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令和３年吾妻環境施設組合議会第１回定例会 
 
 
議事日程（第１号） 
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第１ 会議録署名議員の指名    ４番 浅沼 克行  ５番 熊川 栄 
 
第２ 会期の決定 
                
第３ 議案第１号 令和３年度吾妻環境施設組合一般会計予算について 
 
第４ 議案第２号 令和 2 年度吾妻環境施設組合一般会計補正予算（第 1 号）について 
 
第５ 議案第３号 群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体への加入につい
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出席議員（１１名） 
   １番 伊 能 正 夫 君     ８番 黒 岩   卓 君 
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欠席議員（１名） 

７番 黒 岩 信 忠 君 
 
 

地方自治法第１２１条１項の規定により説明のため出席した者の職氏名 
管 理 者 中 澤 恒 喜 君 
副 管 理 者 渡 辺 三 司 君 
会計管理者 一 場 正 貴 君 
事 務 局 長 片 貝 将 美 君  
 
職務のために出席した者 
議 会 事 務 岡 田   純 君 
議 会 事 務 日 野 宗 孝 君 
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◎議長挨拶

○議長（伊能正夫君）

皆さん、こんにちは。

本日は、議員各位には大変お忙しい中ご出席いただきまことにありがとうございます。

、 。令和３年第１回吾妻環境施設組合定例会が開会できますことに対し 心からお礼を申し上げます

新型コロナウイルス感染症対策として、会議において、議員及び執行部にマスク着用を許可いた

します。マスクを着けたまま、はっきりと発言されますようお願いいたします。

なお、事務局長の片貝将美君が欠席のため代理で岡田純君が出席をいたします。

事務局より議案書ので訂正がございます。

◎事務局訂正

○事務局（岡田純君）

先日お配りをした議案書の中で訂正がございますのでよろしくお願いいたします。

まず令和３年度吾妻環境施設組合一般会計予算書でございますが、本日１枚訂正文をお配りをさせて

いだだいております。歳出予算見積内訳書を後ろから３ページ目に差し替えをお願いします。

訂正内容ですが一般財源の３５万８千円を３７万８千円に訂正、もう一箇所が１０節交際費の見積額が空

白ですが２万円の訂正をお願いいたします。

議案第２号の吾妻環境施設組合一般会計補正予算（１号）とありますが１号の前に第を入れて第１号と訂

正を願いします。上下２箇所ございますのでよろしくお願いします。

◎開会宣言

○議長（伊能正夫君）

本日は議員定数１２名中１１名の出席でございます。

７番黒岩議員につきましては欠席の届けが出ております。
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定数に達しておりますのでただ今より開会させていただきます。よろしくお願いいたします。

それでは開会に先立ちまして管理者よりご挨拶をお願いいたします。

◎管理者あいさつ

○管理者（中澤恒喜君）

皆さん、こんにちは

本日は令和３年吾妻環境施設組合議会第１回定例会を開催いたしましたところ、議員の皆様におかれま

しては、大変お忙しいところ、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。

現在の建設予定地の進捗状況ですが、前橋財務事務所に確認したところ、３月より国土交通省との引継

作業になる予定とのことです。

その後財務省に移管され後、事務手続きを行い取得要望書の受付を行う予定と伺っております。

ただし現段階では、事務手続にどの位時間を要するかはわからないと言うことも伺っております。

さて本定例会では、ご案内のとおり令和３年度吾妻環境施設組合一般会計予算、令和２年度吾妻環境

施設組合一般会計補正予算（第１号）、群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体への加入

についてご審議をお願いするものでございます。

よろしくご審議の上、御議決を賜りますようよろしくお願い申し上げまして、ご挨拶とさせていただきます。

どうぞよろしくお願いします。

○議長（伊能正夫君）

ありがとうございました。

それでは議事日程に従いまして進めて行きたいと思いますのでご協力をよろしくお願いいたします。

◎会議禄署名議員の指名

○議長（伊能正夫君）

日程第１、会議録署名議員の指名でございますが議長において指名することでご異議ございませ

んか。

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）
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異議なしのお声をいただきましたので指名させていただきます。

４番、浅沼克行議員、５番、熊川栄議員のお二人にお願いをいたします。

◎会期の決定

○議長（伊能正夫君）

日程第２、会期の決定でございますが、本日一日限りということでご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

異議なしと認めます。

それでは本日一日限りと決定をいたしました。

◎議案第１号の上程、説明、質疑、討論、採決

○議長（伊能正夫君）

日程第３、議案第１号、令和３年度吾妻環境施設組合一般会計予算を議題といたします。

管理者から提案理由の説明をお願いいたします。

○議長（伊能正夫君）

管理者

○管理者（中澤恒喜君）

議案第１号、令和３年度吾妻環境施設組合一般会計予算について提案理由を申し上げます。

歳入歳出の予算総額は４５万８千円とさせていただきました。

歳入は構成町村の負担金で４５億８千円を見込ませていただきました。

歳出は総務管理費３７万８千円ほかで見込ませていただきました。

補足説明は事務局よりさせますので、よろしくお願いします。

誠に失礼をいたしました。私が言い間違いがありました。

歳入は構成町村の負担金で４５万８千円を見込ませていただきました。よろしくお願いいたします。
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○議長（伊能正夫君）

ありがとうございました。

事務局より補足の説明がありましたらお願いいたします。

○議長（伊能正夫君）

事務局

○事務局（岡田純君）

議案第１号 令和３年度吾妻環境施設組合一般会計予算について補足説明をさせていただきます。

予算書の２ページ目の第１俵歳入歳出の予算総額は４５万８千円とさせていただきました。

歳入は予算書を４枚めくっていただいたところに歳入予算見積内訳書がございますが町村負担金で４５万

８千円を見込ませていただきました。

次のページの予算歳出見積計算書をご覧下さい。

１款議会費で３万円で内訳は旅費で１万円、交際費で２万円でございます。

２款１項総務管理費で３７万８千円で内訳は報酬で４万５千円、旅費で６千円、交際費で２万円、需用費で３

０万円、役務費で７千円でございます。

２款２項監査委員費でございますが総額で５万円で報酬４万５千円、旅費で５千円でございます。

以上でございます。

よろしくお願いいたします。

○議長（伊能正夫君）

説明が終わりましたのでこれより質疑に入ります。

ご質疑願います。

特にないようですので質疑を打ち切りたいと思いますがご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

全員異議なしと認め、質疑を打ち切り討論を省略して直ちに採決をしたいと思いますがご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声）

それでは採決いたします。

議案第１号、令和３年度吾妻環境施設組合一般会計予算については原案どおり可決することに賛

成の方はご起立をお 願いいたします。



- 7-

（全員起立）

○議長（伊能正夫君）

起立全員であります。

従って本件は可決されました。

◎議案第２号の上程、説明、質疑、討論、採決

○議長（伊能正夫君）

日程第４、議案第２号、令和２年度吾妻環境施設組合一般会計補正予算（第 １号）を議題とい

たします。

管理者から提案理由の説明をお願いいたします。

○議長（伊能正夫君）

管理者

○管理者（中澤恒喜君）

議案第２号 令和２年度吾妻環境施設組合一般会計補正（第１号）についての提案理由を申し上げます。

歳入歳出の予算額には変わりはございませんが繰越明許費の補正をお願いするものです。

補足説明は事務局よりさせますので、よろしくお願いします

○議長（伊能正夫君）

ありがとうございました。

事務局より補足の説明がありましたらお願いいたします。

○議長（伊能正夫君）

事務局

○事務局（岡田純君）

議案第２号 令和２年度吾妻環境施設組合一般会計補正予算（第１号）について補足説明をさせていた

だきます。

２款総務費１項総務管理費コンサルタント委託料を２００万円繰越明許費補正をお願いするものです。

当初今年度に委託を行うことになっておりましたが、来年度でお願いするものです。

以上でございます。
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よろしくお願いします。

○議長（伊能正夫君）

説明が終わりましたのでこれより質疑に入ります。

ございませんでしょうか。

ないようですので質疑を打ち切りたいと思いますがご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

全員異議なしと認め、質疑を打ち切り討論を省略して直ちに採決をしたいと思いますがご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

それでは採決いたします。

議案第２号、令和２年度吾妻環境施設組合一般会計補正予算（第１号）については原案どおり可

決することに賛成の方はご起立をお願いいたします。

（全員起立）

○議長（伊能正夫君）

起立全員であります。

従って本件は可決されました。

◎議案第３号の上程、説明、質疑、討論、採決

○議長（伊能正夫君）

日程第５、議案第３号 群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体への加入について

を議題といたします。

管理者から提案理由の説明をお願いいたします。

○管理者（中澤恒喜君）

議案第３号 群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体への加入についての提案理由を申

し上げます。
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群馬県市町村公平委員会を共同設置をする地方公共団体に吾妻環境施設組合が加入することについ

て、地方自治法２５２条の７第３項において準用する同法２５２条の２の２第３項の規定によりお諮りするもので

ございます。

よろしくお願いいたします。

○議長（伊能正夫君）

この案件につきましては、各町村とも同様でございますので 質疑、討論を省略して直ちに採決

したいと思いますが、ご異議ございませんか

(異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

それでは採決いたします。

議案第３号、群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体への加入については原案どお

り可決することに賛 成の方はご起立をお願いいたします。

（全員起立）

○議長（伊能正夫君）

起立全員であります。

従って本件は決定されました。

以上で本日提案された議案はすべて終了することができました。

これをもちまして令和３年吾妻環境施設組合議会第１回定例会を閉会させていただきます。

ご協力いただきまして誠にありがとうございました。
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地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。

令和 年 月 日

吾妻環境施設組合議会議長 伊 能 正 夫

署名議員 浅 沼 克 行

署名議員 熊 川 栄


